



# ECHO SZKOŁY

GDAŃSK - PRZYMORZE 26 CZERWIEC 2004 r.



**Budynek  
naszej szkoły  
przy ulicy  
Arkońskiej 17**

## Minęło 46 lat

Nasza szkoła była pierwszą szkołą podstawową na osiedlu „Przymorze” i została oddana do użytku 1 września 1957 r. Rozpoczęło wtedy naukę 527 uczniów. Grono pedagogiczne liczyło 14 osób. Pierwszym kierownikiem naszej wówczas siedmioklasowej szkoły był Mieczysław Kinicki, a zastępcą Mieczysław Batowski. Budynek posiadał 15 izb lekcyjnych, bibliotekę, 2 gabinety lekarskie.

**B**iblioteka szkolna w pierwszym roku posiadała 1150 woluminów, z których korzystało 400 uczniów. Starania i wysiłki pierwszych miesięcy zmierzały do wyposażenia szkoły w dostateczną ilość sprzętu szkolnego i pomoce naukowe, estetycznego urządzenia gabinetów przedmiotowych i stworzenia kół zainteresowań. Zorganizowano wtedy chór dziecięcy, a jego opiekunem został pan Mieczysław Batowski.

W roku szkolnym 1958/59 nastąpiło otwarcie boiska szkolnego.

W listopadzie 1961 r. pracownicy centrali DOKP ufundowali naszej szkole pierwszy czarno-biały telewizor.

W roku szkolnym 1962/63 zwiększyła się liczba uczniów do 886, ponieważ Spółdzielnia Mieszkaniowa „Przymorze” oddała do użytku pierwszy wieżowiec przy ul. Śląskiej. Rozpoczęła się praca na dwie zmiany.

W 19 rocznicę wyzwolenia Gdańska, a było to rok 1964, nasza szkoła otrzymała imię bohatera

**dokończenie na str. 2**

### **W** numerze:

Historia  
naszej szkoły **1**

Dzień dzisiejszy  
szkoły **2**

Dyrektorzy  
SP 46 **3**

Grono  
pedagogiczne **4**

Pracownicy  
SP 46 **5**

Utytułowani  
absolwenci SP 46 **6**

Wiersze dzieci  
o szkole **7**

FOTO Flesz  
z życia szkoły **8**

**Grono  
pedagogiczne  
Szkoły  
Podstawowej  
nr 46 przed  
siedzibą szkoły  
- 2004 r.**



**dokończenie ze str. 1**

ra Związku Radzieckiego – zwiadowcy mjr. Iwana Markiejewa.

W roku szkolnym 1965/66 kierownikiem szkoły został pan Zbigniew Reich, a zastępcami pani Janina Gromek i pani Teresa Plenikowska. Do naszej szkoły uczęszczało wtedy 1064 uczniów i lekcje odbywały się na trzy zmiany.

Dnia 15 czerwca 1967 r. po raz pierwszy mury naszej szkoły opuściła ósma klasa.

W roku szkolnym 1967/68 powstała w naszej szkole szkółka hokejowa, do której uczęszczało 50 chłopców w wieku 10 – 12 lat, a opiekunem był mgr J. Panek.

W roku szkolnym 1971/72 pojawiła się szansa na rozbudowanie naszej szkoły, niestety projekt ten nie doczekał się realizacji.

W roku szkolnym 1972/73 obchodziliśmy 200. rocznicę KEN i w związku z tym po raz pierwszy Dzień Nauczyciela odbył się 14 października.

W roku szkolnym 1974/75 dyrektorem naszej szkoły została mgr Teresa Plenikowska, a zastępcami były mgr Teresa Chodorowska i Barbara Rudowska. Dnia 22 marca 1975 r. szkoła otrzymała sztandar, którego godło projektowali nasi uczniowie. Uroczystość ta zbiegła się z 30. rocznicą wyzwolenia Gdańska i od tego roku corocznie obchodzimy w marcu nasze święto wraz z rocznicą wyzwolenia Gdańska.

W roku szkolnym 1977/78 nasza szkoła uroczystie obchodziła 20-lecie swojej pracy. Rocznicowe obchody uświetnił harcerski zespół „Tak trzymaj” działający w naszej szkole. W 1978 r. nietypowo rozpoczęliśmy rok szkolny, bo 21 sierpnia. Po raz pierwszy też w historii szkoły odbył się legalny apel z okazji 60-lecia odzyskania niepodległości przez Polskę.

W roku szkolnym 1980/81 nowym dyrektorem naszej szkoły został mgr Waldemar Pawłowski, a zastępcą mgr Jadwiga Stępień. W latach osiemdziesiątych uczniowie naszej szkoły wielokrotnie otrzymywali wysokie lokaty na olimpiadach: matematycznej, biologicznej i w konkursach literackich. Sukcesy odnosili także w krajowych i międzynarodowych konkursach plastycznych, uznaniem cieszył się i zdobywał nagrody chór szkolny. Często zapraszano na spotkania z uczniami sławnych twórców, między innymi pisarzy Mariana Kałuskiego i Jana Piepkę.

W roku szkolnym 1986/87 zapoczątkowano w naszej szkole wychowanie internacjonalistyczne i uczniowie zdobywali wiedzę na temat wybranych krajów np. Francji, Niemiec czy Chin. Nawiązano kontakt z Konsulatem ChRL w Gdańsku, konsul z małżonką odwiedzili naszą szkołę.

**Unię  
Europejską  
wybraliśmy  
wcześniej  
niż inni -  
prawyborcze  
referendum  
w naszej  
szkole**



W tym też roku uroczyste obchodziliśmy trzydziestolecie szkoły. Odbyła się rocznicowa akademia z montażem dokumentalno-artystycznym oraz występy chóru i zespołu tanecznego. Rok ten był też szczęśliwy dla naszego chóru, który zajął I miejsce w Gdańsku i II miejsce w województwie gdańskim.

Od roku szkolnego 1989/90 dyrektorem szkoły była pani Krystyna Jeske-Wasilewska, a zastępcą mgr Elżbieta Dawid. Lata dziewięćdziesiąte w naszej szkole to sukcesy w konkursach polonistycznych, fizycznych, plastycznych i wiedzy o Oliwie.

W 1993 roku zorganizowano w szkole wycieczkę do Pragi i Wiednia dla nauczycieli oraz uczniów – można było podpatrzeć, jak wygląda szkoła w Austrii. Od 1994 r. nasi najlepsi uczniowie otrzymują od władz miasta stypendia naukowe. W 1997 roku, jak cały Gdańsk, uroczyste obchodziliśmy 1000-lecie naszego szacownego grodu. Uczniowie gromadzili wiedzę na temat historii naszego miasta, zwiedzali Gdańsk, przygotowywali albumy i makiety oraz zaprezentowali przedstawienie o Gdańsku.

W roku szkolnym 1997/98 szkoła uroczyste obchodziła swoje czterdziestolecie. Główne uroczystości odbyły się 27 marca 1998 r. Wśród znamienitych gości był wojewoda gdański – Tomasz Sowiński. Wojewoda ukończył naszą szkołę w 1980 r. i był wychowankiem naszej pani dyrektor Krystyny Jeske-Wasilewskiej. W czasie uroczystości rocznicowych uczniowie przedstawili wiersze poświęcone naszej szkole oraz humorystyczne scenki z życia szkoły, chór zaprezentował swoje najlepsze pieśni, a zespół taneczny – nowoczesne tańce. W holu głównym wystawione były gablotki ze zdjęciami byłych absolwentów oraz prace artystyczne naszych uczniów. Pokazane zostały także stare kroniki szkoły. Wydana została gazetka okolicznościowa „Echo Szkoły”.

Pod koniec roku szkolnego 1998/99 rozpoczął się w szkole remont generalny. Ku radości uczniów, wakacje rozpoczęły się dwa tygodnie wcześniej – 11 czerwca. Po 40 latach szkołę odremontowano i położono nowe podłogi. Odnowiona została także sala gimnastyczna.

W roku szkolnym 1999/2000 po raz ostatni w murach naszej szkoły uczyli się uczniowie ósmych klas. Z wielkim żalem pożegnaliśmy absolwentów. Rocznik 1985 okazał się bardzo aktywny. Uczniowie brali udział w wielu konkursach przedmiotowych, zbierali laury na olimpiadach rejonowych i wojewódzkich, występowali w szkolnym teatryku, byli podporą szkolne-

go chóru. Klasa VIII a wydawała gazetkę szkolną „Szpilę” i organizowała występy uczniowskiego zespołu gitarowego.

W czasie wakacji 2000 r. przeprowadzono w budynku naszej szkoły kolejny remont. Wyremontowane zostały łazienki i szatnie WF z prysznicami. W nowym roku szkolnym 2000/2001 szkoła nasza stała się sześcioklasową szkołą podstawową. Od tego roku uczennice z kl. IV a podjęły się pracy jako wolontariuszki w zaprzyjaźnionym ze szkołą Domu Seniora im. Jana Pawła II przy ul. Fromborskiej. Po dzień dzisiejszy kontynuują tę pracę.

Na przełomie kwietnia i czerwca 2001 r. zorganizowaliśmy wycieczkę do Grecji dla nauczycieli i pracowników szkoły. Była to prawdziwa przyjemność i radość „dla ciała oraz ducha”. Od czerwca 2001 r., co roku organizujemy Festyn Rodzinny, który jest okazją do spotkania się dla całej



naszej lokalnej społeczności – uczniów, rodziców, nauczycieli, absolwentów, a także mieszkańców osiedla. Bawimy się przy muzyce, rywalizujemy w sporcie, bierzemy udział w loterii fantowej i aukcji prac plastycznych oraz podziwiamy zwierzaki naszych uczniów. Zmęczeni i głodni podjadamy w bufecie ciasta upieczone przez mamy uczniów.

Pod koniec roku szkolnego 2001/02 uczniowie klas V naszej szkoły wzięli udział w konkursie „Polska – Unia Europejska” w ramach organizowanych w Gdańsku Dni Europejskich. Zdobyli I miejsce w kategorii szkół podstawowych i wygrali dla szkoły kamerę filmową.

Od roku szkolnego 2002/2003 dyrektorem szkoły jest mgr Marek Wilczak, a zastępcą nadal mgr Elżbieta Dawid. Szkoła nasza wzbogaciła się

**Nasza szkoła przeszła ostatnio wiele prac remontowych, których efektem jest piękny wygląd i przyjemny pobyt w szkole**

**W roku szkolnym 1999/2000 po raz ostatni w murach naszej szkoły uczyli się uczniowie ósmych klas.**

**W roku 2003 nasza szkoła otrzymała Certyfikat Polskiego Towarzystwa Dyslektycznego z tytułem Szkoły Przyjaznej Uczniom z Dysleksją.**

**Reprezentacja dziewcząt zdobyła dla naszej szkoły srebrny medal w Mistrzostwach Gdańska w Mini-koszykówce w roku 2002 - 2003**

**dokończenie na str. 6**

**dokończenie ze str. 5**

od tego roku o prawdziwy gabinet komputerowy. Uczniów ucieszył też nowy i większy sklepik szkolny oraz wioska indiańska obok boiska szkolnego.

W roku 2003 szkoła otrzymała Certyfikat Polskiego Towarzystwa Dyslektycznego z tytułem Szkoły Przyjaznej Uczniom z Dysleksją. W tym samym roku rozpoczął działalność klub „Tratwa” mający na celu wypełnienie czasu wolnego uczniów poprzez zajęcia teatralne, turystyczne, sportowe i integracyjne. W roku szkolnym 2003/04 zmienił się wewnętrzny wygląd naszej szkoły. Korytarz parteru oraz pierwszego piętra

został pomalowany w pastelowych barwach. Na ścianach pierwszego piętra – dla klas młodszych – zagościły ptaki, biedronki i ślimaki. Szkoła stała się kolorowa i radosna. Chcemy, aby nasi uczniowie czuli się w niej miło i bezpiecznie. W ciągu tych ostatnich dwóch lat uczniowie zdobywali, mimo braku pieniędzy na zajęcia pozalekcyjne, nagrody i wyróżnienia w konkursach plastycznych, literackich, historycznych i sportowych. W prasie lokalnej pojawiały się informacje na temat naszej szkoły.

**Zebr. i opr. mgr B. Schulfer**  
**Współpr.: mgr Małgorzata Mackiewicz**  
**i Joanna Uścińowicz**



# Dzień dzisiejszy

Obecnie uczęszcza do naszej szkoły 340 uczniów i pracujemy w systemie jednozmianowym. Mamy 16 sal lekcyjnych, salę komputerową, salę gimnastyczną, salkę do zajęć korekcyjno-kompensacyjnych, gabinet terapii pedagogicznej i gabinet pedagoga szkolnego, nową świetlicę na I piętrze, stołówkę, bibliotekę i czytelnię oraz zupełnie nowy sklepik szkolny. Mamy również gabinet lekarski i stomatologiczny.

**P**rzygotowujemy pomieszczenia dla działalności Klubu „Tratwa”. Do świetlicy uczęszcza 84 uczniów klas I – III. Dzieci mają tam fachową opiekę i pomoc dydaktyczną. Wspólnie bawią się i uczą. W świetlicy mogą też korzystać z komputera, którego podarowali nam dziadko-

wie jednej z uczennic. Ze stołówki szkolnej korzysta 150 uczniów, nie tylko z naszej szkoły, ale również z SP 74 i gimnazjum XX. Dzięki wsparciu sponsorów 62 uczniów może korzystać z bezpłatnych obiadów. Są one smaczne i urozmaicone. Najwięcej radości sprawiają uczniom de-

sery w postaci soków oraz czekolady.

Biblioteka szkolna posiada bogaty księgozbiór składający się z ok. 14 tys. woluminów. Korzysta z niego 305 czytelników. Książki wypożyczają także nauczyciele, pracownicy administracji i obsługi oraz absolwenci, rodzice i pracownicy Przedszkola nr 70. W czytelni mamy 15 tytułów czasopism, w tym 6 metodycznych i 9 młodzieżowych. Zarówno księgozbiór, czasopisma jak i porady pani bibliotekarki przyczyniają się do rozwijania zainteresowań czytelniczych uczniów oraz kształtują umiejętność wykorzystania literatury przedmiotowej w samodzielnej pracy. Szkoda tylko, że oszczędności w oświacie, spowodowały redukcję drugiego, bardzo potrzebnego w czytelni etatu. W ubiegłym 2002/03 roku szkolnym biblioteka razem ze świetlicą zorganizowały wesołą imprezę z okazji Światowego Dnia Pluszowego Misia, która odbiła się szerokim echem w naszych lokalnych mediach.

Samorząd Uczniowski organizuje imprezy szkolne: dyskoteki, Walentynki, Dzień Wiosny, Sprzątanie Świata i Dzień Ziemi, zbiera przez cały rok makulaturę oraz pieniądze na cele charytatywne. W roku szkolnym 2002/03 współpracował w tworzeniu szkolnego regulaminu oceniania.

Zawodnicy naszej szkoły biorą udział we wszystkich międzyszkolnych zawodach sportowych i podejmują równorzędną walkę z uczniami szkół sportowych. Odnoszą lokalne sukcesy między innymi w biegach przełajowych, łyżwiarstwie i minikoszykówce.

Nasi uczniowie swoją wiedzę przedmiotową oraz szczególnie zainteresowania sprawdzają w licznych konkursach szkolnych, rejonowych i wojewódzkich. Są to konkursy: polonistyczne, języka angielskiego, historyczne, przyrodnicze, plastyczne, muzyczne, Międzynarodowy Konkurs Matematyczny „Kangur”, matematyczny i ortograficzny dla klas II i III.

Nieustającym uznaniem cieszy się chór szkolny, który uświetnia nasze szkolne uroczystości, reprezentuje szkołę na przeglądach chórów, umiła czas pensjonariuszom Domu Seniora przy ulicy Fromborskiej oraz koncertuje w kościele NMP Królowej Różańca Świętego.



Lekcje urozmaicamy licznymi wycieczkami. Uczniowie mają okazję poznać piękno Kaszub, historię Gniezna, Krakowa, Warszawy, Biskupina, Torunia, wędrują po górach, np. po Beskidzie Sąddeckim oraz poznają zagranicę, jak w ubiegłym roku ciepłe źródła na Słowacji. Już od kilku lat, rodzice naszych uczniów – państwo Plikowscy, zapraszają nas do Zielonej Szkoły w gospodarstwie agroturystycznym w Borach Tucholskich.

Obecne grono pedagogiczne to pracowity i wykształcony zespół ludzi, którzy w tych trudnych czasach reform i transformacji, potrafią zarazić uczniów uczciwością, optymizmem oraz przekazać jak najwięcej wiedzy w zakresie swoich przedmiotów. Mamy już 4 nauczycieli dyplomowanych, a następną przygotowują się do zdobycia tego szacownego tytułu.

Organizowany od trzech lat Festyn Rodzinny integruje środowisko lokalne. W jego ramach odbywają się występy artystyczne uczniów, wystawy i aukcje prac plastycznych, zabawy rekreacyjno-sportowe i od niedawna „Dyktando Rodzinne”. Cieszymy się, że ta impreza interesuje coraz więcej rodziców i mieszkańców naszego osiedla.

**Zebr. i opr. mgr B. Schulfer**  
**Współpr.: mgr Małgorzata Mackiewicz**  
**i Joanna Uścińowicz**

**Wycieczka  
szkolna do  
Białowieży,  
rezerwatu  
żubrów**



**Biwak agroturystyczny  
w Zielonej  
Szkołe  
u Państwa  
Polikowskich**

# Dyrekcja i pracownicy - wczoraj i dziś



## ■ DYREKTORZY SZKOŁY:

1. Mieczysław Kinicki 1957 – 1965
2. Zbigniew Reich 1965 – 1974
3. Teresa Plenikowska 1974 – 1780
4. Waldemar Pawłowski 1980 – 1989
5. Krystyna Jeske-Wasilewska 1989 – 2002
6. Marek Wilczak 2002

## ■ ZASTĘPCY DYREKTORA:

1. Mieczysław Batowski
2. Zbigniew Reich
3. Janina Gromek
4. Teresa Plenikowska
5. Barbara Rudowska
6. Teresa Chodorowska
7. Helena Balcewicz
8. Jadwiga Stępień
9. Krystyna Stella
10. Elżbieta Dawid

## ■ PIERWSZE GRONO PEDAGOGICZNE:

1. Mieczysław Kinicki – kierownik szkoły
2. Mieczysław Batowski – z-ca kier. szkoły
3. Klara Bąkowska
4. Regina Wakuła
5. Janina Radziszowska
6. Katarzyna Graff
7. Janina Gromek
8. Irena Kraszpulska
9. Romana Pawelec
10. Zofia Małysz
11. Halina Leszczyńska

**Grono  
pedagogiczne  
na wycieczce  
do Grecji,  
góra Olimp  
- 2001 r.**



12. Wanda Kostiuik
13. Jan Steciak
14. Ryszard Kraszpulski

## ■ PRACOWNICY SZKOŁY

### ■ I. GRONO PEDAGOGICZNE:

1. mgr Marek Wilczak – dyrektor szkoły
2. mgr Elżbieta Dawid – z-ca dyrektora szkoły
3. mgr Joanna Angielczyk – naucz. początk.
4. mgr Grażyna Bartlak – naucz. początk.
5. mgr Barbara Brzozowska – terapia pedagog.
6. Janina Czapiewska – muzyka
7. mgr Aleksandra Micek-Dąbrowska – n. początk.
8. mgr Krystyna Drowing – plastyka i technika
9. mgr Mirosława Duda – religia
10. mgr Janina Jakubczyk – matematyka
11. mgr Małgorzata Kinder – wych. świetlicy
12. mgr Patrycja Kliszewska – naucz. początk.
13. mgr Beata Kulakowska – naucz. początk.
14. mgr Małgorzata Kwiatkowska – wych. fiz.
15. mgr Teresa Leszczyńska – naucz. początk.
16. mgr Elżbieta Łapińska – naucz. początk.
17. mgr Anna Łopińska – wych. świetlicy
18. mgr Krystyna Łęcka – naucz. początk.
19. mgr Małgorzata Mackiewicz – język polski
20. mgr Grażyna Machań – biblioteka
21. mgr Hanna Miller – język polski
22. mgr Karolina Mróz – język angielski
23. mgr Jadwiga Nowak – religia
24. mgr Dorota Olejniczak – naucz. początk.
25. mgr Violetta Plichta – przyroda
26. Ewa Przybecka – język angielski
27. mgr Dorota Przyjemaska – naucz. początk.
28. mgr Barbara Schulfer – historia
29. mgr Aurelia Trzczyńska – pedagog – terap.
30. mgr Grażyna Lis-Tyczyńska – wych. świetlicy
31. Joanna Uścińowicz – informatyka
32. mgr Łucja Wesołowska – wych. fiz.
33. mgr Teresa Wołoszyn – naucz. początk.
34. mgr Joanna Wyciszkiwicz – naucz. początk.
35. mgr Małgorzata Żyźniewska – naucz. początk.

### ■ II. ADMINISTRACJA i OBSŁUGA SZKOŁY:

1. Grażyna Zaborowska – specjalista do spraw kadr i administracji

2. Barbara Bednarek – specjalista do spraw płac
3. Teresa Janczyk – główna księgowa
4. Bogumiła Pietrzak – intendent
5. Barbara Szostakowska – woźna
6. Halina Rogowska – pracownik obsługi
7. Henryk Rogowski – woźny
8. Janina Napiórkowska – pracownik obsługi
9. Zofia Urbaniak – pracownik obsługi
10. Stefan Urbaniak – konserwator
11. Izabela Brzychcy – pracownik obsługi
12. Urszula Bobrowska – pracownik obsługi
13. Magdalena Kloskowska – dozorca nocny
14. Marek Zaborowski – dozorca nocny
15. Helena Zakaszewska – kucharka
16. Urszula Krawczyk – pomoc kuchenna
17. Agnieszka Wysińska – pomoc kuchenna

### ■ III. OPIEKA LEKARSKA

1. Ewa Lasota – lekarz stomatolog
2. Krystyna Chodźko – pielęgniarka

### ■ IV. BYŁE UCZENNICE - OBECNE NAUCZYCIELKI

1. Grażyna Lis-Tyczyńska
2. Krystyna Drowing
3. Teresa Wołoszyn
4. Aleksandra Micek-Dąbrowska
5. Dorota Olejniczak
6. Joanna Wyciszkiwicz
7. Małgorzata Żyźniewska

Opr. mgr Barbara Schulfer

# Utytułowani absolwenci SP 46

Nasza szkoła posiada w szeregach swoich absolwentów wielu, którzy mają nieprzeciętne osiągnięcia życiowe, zrobili karierę naukową, zawodową lub polityczną oraz piastują wysokie i prestiżowe stanowiska w administracji państwowej. Gratulujemy im i jesteśmy dumni. Oto oni.

1. Krystyna Noga – pracownik naukowy Akademii Morskiej w Gdyni (1967)
2. Antoni Taraszkiewicz – architekt (1972)
3. Izabella Drobotowicz-Orkisz – aktorka (1973)
4. Arina Koczorowska-Perkowska – sędzia sądu apelacyjnego w Gdańsku (1973)
5. Jacek Taraszkiewicz – prorektor do spraw studenckich Uniwersytetu Gdańskiego (1974)
6. Tomasz Sowiński – przewodniczący Komisji Edukacji Rady Miasta Gdańska (1980)
7. Jacek Fedor – dziennikarz (1981)
8. Igor Nowaczyk – dziennikarz (1983)
9. Agnieszka Skóra – asystent na Wydziale Prawa Uniwersytetu Gdańskiego (1986)
10. Katarzyna Lange – dziennikarka (1988)
11. Aleksandra Went – absolwentka Akademii Sztuk Pięknych w Gdańsku, otrzymała nagrodę Prezydenta RP (Grand Prix i stypendium) za najlepszy dyplom ukończenia studiów w zakresie sztuk pięknych (1991)



12. Przemysław Miarczyński – Mistrz Świata w windsurfingu (kl. Mistral), olimpijczyk (1994)
13. Daniel Podolski – Mistrz Polski w rugby, reprezentant Polski (1997)

*W nawiasach podano rok ukończenia SP.*

**Oby i Ci uczniowie osiągnęli takie sukcesy jak ich poprzednicy**



**Redakcja: prowadzenie – mgr Barbara Schulfer, współpraca – mgr Małgorzata Mackiewicz i Joanna Uścińowicz.**

**Grafika, skład i łamanie:**

**GRYP MULTIMEDIA – Waldemar Godliński.**

**Uczestnicy  
Dni  
Europejskich  
w Gdańsku  
w 2002  
roku**



# Szkolne wiersze

## Wesoła szkoła

Nasza szkoła jest kochana,  
Co dzień rano do nas woła:  
Do mnie chodźcie, do zabawy,  
Omówimy ważne sprawy!  
Gdzie jesienią bociek leci?  
Co na niebie w nocy świeci?  
Ile to jest tysięcy, milion ?  
I do czego jest kotylion?

Nasza szkoła bardzo fajna,  
Jest angielski i dyktanda  
Pani ocen złych nie stawia  
Bo nauka to zabawa.

Taka jest ta nasza szkoła;  
Miła, fajna i wesoła.

**Natalia Rozwadowska kl. I a**

## Wesoła szkoła

Wesoła szkoła, wesoła szkoła  
dziś każde dziecko tak sobie woła.  
Fajne dziewczyny, fajne chłopaki  
tu są uśmiechnięte nasze buziaki.  
Nosimy do niej pełne plecaki,  
w których są kredki, ołówki, a także mazaki.  
I nie wiem co bym począć miała,  
gdy wesoła szkoła by nie istniała.

**Martyna Mikulska kl. I a**

## Szkolna krowa

Czarna krowa w kropki bordo,  
Szła do szkoły, kręcąc mordą.  
W teczce niesie samą trawę,  
Niezlą będzie mieć zabawę.  
Gdy dyrektor ją zobaczył,  
To popłakał się z rozpacz.  
Bo ta krowa moi mili,  
Jest uprzejma aż do chwili.

Kiedy w szkole dwójkę złapie,  
Gniewnie mruczy, prychnie, sapie.  
Gdy zobaczy książek stosy,  
Wtedy ryczy wniebogłoso.

My uczniowie naszej szkoły,  
Nauki wolimy dzień wesoły.  
My jej damy radę krótką,  
Nie kręć mordą, rusz makówką.

**Natalia Górska kl. I a**

## Poniedziałek

W poniedziałek z rana  
jestem w mig ubrana  
bo do szkoły chcę już iść  
by się z dziećmi spotkać dziś.

Kiedy do klasy wchodzimy  
wtedy się wszyscy spieszymy  
by za chwilę się dowiedzieć  
co nam Pani chce powiedzieć.

Więc grzecznie w ławce siadamy  
i na pytania odpowiadamy.  
Kiedy naszej Pani słuchamy  
wtedy dużo wiadomości mamy.

I czas nam tu szybko leci  
bo do naszej szkoły chodzą  
same fajne dzieci.

**Paulina Pęciak kl. I a**

## Codziennie rano

Codziennie rano do szkoły biegnę,  
rachować, czytać, uczyć się będę.

Mam tu kolegów, mam koleżanki,  
książeczki, piłki oraz skakanki

I chociaż rano wstawać mi trudno,  
Biegnę do szkoły, gdzie nie jest nudno.

**Kamil Wasiuk kl. I a**